
 

RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DAS PERGUNTAS E 

RESPOSTAOS REGISTRADAS NO SERVIÇO DE INFORMAÇÃO 

AO CIDADÃO, FÍSICO E ELETRÔNICO 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE CONTROLE INTERNO 
 

ABRIL, MAIO E JUNHO DE 2024 
 

1. RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS 
 

A) Situação das Solicitações 

SITUAÇÃO DOS PEDIDOS        Nº DE PEDIDOS 
RECEBIDOS                                                         4 

ATENDIDOS                                                        4 

EM ATENDIMENTO                                           0 
INDEFIRIDOS                                                          0 

 

B) Solicitante 

SOLICITANTE                               Nº DE PEDIDOS 
PESSOA FÍSICA                                                   3 

 Mulheres - 1 

 Homens -   2 

PESSOA JURÍDICA                                              1 

 

C) Meio Utilizado para a Solicitação 

MEIO                                                 Nº DE PEDIDOS 
SIC ELETRÔNICO                                                  4 

SIC PRESENCIAL                                                   0 

 

D) Nível de Preenchimento das Informações Solicitadas 

PREENCHIMENTO DOS DADOS              Nº DE PEDIDOS 
COMPLETO                                                                           4 

INCOMPLETO                                                                       0 

E) Tempo de Resposta 

NÚMERO DE DIAS                                             Nº DE PEDIDOS 

0 A 5 DIAS                                                                              0 

6 A 10 DIAS                                                                            0 

11 A 15 DIAS                                                                          1 

16 A 20 DIAS                                                                          1 

MAIS DE 20DIAS                                                                   2 

NÃO ATENDIDOS AINDA                                                   0 

 

 



 

2. PEDIDOS DE ACESSO A INFORMAÇÃO SOLICITADOS E 

RESPONDIDOS: 
 

SOLICITAÇÃO 4/2024 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 4/2024 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 07/05/2024 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 06/06/2024 Previsão de Retorno: 06/06/2024 

Data da Resposta: 20/06/2024 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Solicito o Laudo Técnico das Condições Ambientais de Trabalho - LTCAT e PPP - Perfil profissiográfico 

previdenciário no período de 04/05/2011 a 06/06/2021. Neste período fui servidora da secretaria municipal de 

saúde do município na função de odontóloga (Dentista; Cirurgiã-dentista). Solicito, ainda, o envio do laudo e 

do perfil profissiográfico por e-mail em formato PDF.  

RESPOSTA 
Segue o LTCAT e o PPP, disponibilizados pela Secretaria Municipal de Saúde. 

Observação: Pedimos desculpas pelo atraso no atendimento, fato que na manhã da sexta-feira, dia 16 de 

fevereiro de 2024, técnicos da Gerência de Tecnologia da Informação da Prefeitura Municipal de Marechal 

Floriano-ES, se depararam com um conjunto de sinais transmitidos por dispositivos de informática, na Sala da 

Gerência, que indicavam ocorrência de anormalidade grave nos sistemas e equipamentos, o que incluía 

mensagem de falha em um dos discos rígidos do computador servidor. 
 
 

SOLICITAÇÃO 5/2024 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 5/2024 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 09/05/2024 Prorrogação: Sim 

Data de Recebimento: 06/06/2024 Previsão de Retorno: 08/06/2024 

Data da Resposta: 18/06/2024 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Nos termos da Lei Federal nº 12.527/2011, considerando a Lei Complementar nº 195/2022 do Governo 

Federal, que dispõe sobre o apoio financeiro da União aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios para 

garantir ações emergenciais direcionadas ao setor cultural e parecer nº 235/2023/CONJUR-MINC/CGU/AGU 

exarado após consulta formulada pela Diretoria de Assistência Técnica a Estados, Distrito Federal e 

Municípios, solicito a seguinte informação: 

1 – O Município aqui consultado realiza a retenção de imposto de renda dos contemplados sobre os valores 

repassados nos Editais de Fomento da Lei Complementar nº 195/2022? 

2 – Sendo a resposta positiva ou negativa, peço por gentileza, que justifique o embasamento legal. 

RESPOSTA 
Segue a resposta da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo: 

É importante salientar que o município de Marechal Floriano-ES não fez adesão da Lei Nº 195/2022, pois a 

parte interessada, que são os artistas locais, já possuem outras rendas. Diante disso, não tivemos um público 

alvo para que houvesse adesão dessa Lei. 

  

Observação: Pedimos desculpas pelo atraso no atendimento, fato que na manhã da sexta-feira, dia 16 de 

fevereiro de 2024, técnicos da Gerência de Tecnologia da Informação da Prefeitura Municipal de Marechal 

Floriano-ES, se depararam com um conjunto de sinais transmitidos por dispositivos de informática, na Sala da 

Gerência, que indicavam ocorrência de anormalidade grave nos sistemas e equipamentos, o que incluía 

mensagem de falha em um dos discos rígidos do computador servidor. 
 

 



 

SOLICITAÇÃO 6/2024 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 6/2024 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 05/06/2024 Prorrogação: Não 

Data de Recebimento: 06/06/2024 Previsão de Retorno: 26/06/2024 

Data da Resposta: 25/06/2024 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
solicito copia dos protocolos 

370 Data: 10/01/2024 13:41:01 

371 Data: 10/01/2024 13:42:00 

RESPOSTA 
Bom dia. 

Segue a cópia dos processos 370/2024 e 371/2024, disponibilizados pela Secretaria Municipal de 

Administração. 

 

SOLICITAÇÃO 7/2024 

DADOS ADMINISTRATIVOS 

Número de Protocolo: 7/2024 Forma de Retorno: e-SIC 

Tipo de Solicitação: Inicial  Situação: Solicitação Respondida 

Data da Solicitação: 07/06/2024 Prorrogação: Não 

Data de Recebimento: 11/06/2024 Previsão de Retorno: 01/07/2024 

Data da Resposta: 20/06/2024 Respondido por: Solange Lemke Lampier 

PERGUNTA 
Solicito cópia integral do Processo que teve origem no Requerimento nº 739/2020, com fundamento na Lei nº 

12.527/2011. 

RESPOSTA 

Bom dia. 

Segue a cópia do processo 739/2020, disponibilizado pela Secretaria Municipal de Administração. 

 

 


